LEMFORDER A}

3 A OE

mie

o R

CITROEN

AX (ZA-)

o

Spurstangenkopf / Tie-rod End d 18 14799 3817 41

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES
®

'

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

Spurstangenkopf / Tie-rod End ol 18 14800 3817 42
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

ALL TYPES ®

l

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

Spurstangenkopf / Tie-rod End 22327 3817 33

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

ALL TYPES g@)@ e
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm AY©® 14794 96133 609
mit Gummilager / with rubber mounting

10E 12.86 - 12.88 | 06.1986 - 04.1991

10, 33 kW 07.86 - 12.98

11 09.86 - 12.97

11 KAT 09.88 - 12.89

1.3 Sport 04.87 - 12.88

14 12.86 - 04.97

14 D, 38 kW 09.88 - 06.92

14 4x4 08.91 -12.96 | ->04.1991

14 D, 37 kW 08.91 - 12.97

10, 37 kW 02.87 - 12.98

1.4 GTi, 66 kW 08.91 - 12.96

1.4 GTi, 69 kW 06.91 - 12.96

15D 08.94 - 12.97
Lenker, Radaufhdangung / Track Control Arm Y® 17433

mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Zubehor / without accessories

10, 33 kW 07.86 - 12.98 | 04.1991->
11, 44 kW 09.86 - 12.97 1o
14, 55 kW 04.87 - 04.97
14 D, 38 kW 09.88 - 06.92
10, 37 kW 02.87 - 12.98
15D 08.94 - 12.97
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm G 17434

mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Zubehdr / without accessories

10, 33 kW 07.86 - 12.98 | 04.1991-> | oo
11, 44 kW 09.86 - 12.97
14, 55 kW 04.87 - 04.97
14 D, 38 kW 09.88 - 06.92
10, 37 kW 02.87 - 12.98
15D 08.94 - 12.97




LEMFORDER A}

N
o R 1 AN OE
AX (ZA-)) 07.86 - 12.98
o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm ® 26735 3520 93
1.4 GTi 06.91 - 12.96 | Chass. O 5990->
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm @ 26736 3520 92
1.4 GTi 06.91 - 1296 | Chass. O 5990->
Trag-/Fuhrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11596 95603 309
10E 12.86 - 12.88
11, 40 kW 12.86 - 04.94
11 KAT 09.88 - 12.89
1.3 Sport 04.87 - 12.88 y )
14, 44 KW 12.86 - 12.88 .
14, 49 KW 06.88 - 12.89
10, 33 kW 07.86 - 12.98 | ->04.1991
14, 55 kW 04.87 - 04.97 | ->Chass. 5277
14, 62 kW 01.88 - 12.92
14 D, 38 kW 09.88 - 06.92
11, 44 KW 09.86 - 12.97 | ->04.1991
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y® 15334 3640 36
ohne Zubehdr / without accessories
10, 33 kW 07.86 - 12.98 | 04.1991->
Chass. 2578->
10, 37 kW 02.87 -12.98 | 04.1991-> )
11, 44 KW 09.86 - 12.97 ==
14, 55 kW 04.87 - 04.97
14, 62 kW 01.88 - 12.92
14 D, 38 kW 09.88 - 06.92
15D 08.94 - 12.97
14 4x4 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 66 kW 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 74 kW 06.91 - 12.92
14 D, 37 KW 08.91 - 12.97
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ) 17452 96106 474
10E 12.86 - 12.88
10, 33 kW 07.86 - 12.98
11 KAT 09.88 - 12.89
1.3 Sport 04.87 - 12.88
14 12.86 - 04.97
14 4x4 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 66 kW 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 69 kW 06.91 - 12.96
14D 09.88 - 12.97
15D 08.94 - 12.97
11, 40 kW 12.86 - 04.94 | ->06.1990
11, 44 KW 09.86 - 12.97 | 10.1989->
10, 37 kW 02.87 -12.98 | 07.1992->
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ) 24515 96148 480
1.4 GTi, 66 kW 08.91 -12.96 | 07.1993->
1.4 GTi, 69 kW 06.91 - 12.96
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ©® 19306 96 147 514
Pendelstange / Suspension Rod -.—‘—
1.4 GTi 06.91 - 12.96

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:40

ALL TYPES

30110 4066 32




LEMFORDER A}

o D S i 3 A OE
CITROEN
AX (ZA- ) 07.86 - 12.98
& Achskérperlager / Mounting, axle body ® 22509 513163
14 4x4 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 66 KW 08.91 - 12.96
1.4 GTi, 69 KW 06.91 - 12.96
BERLINGO (MF)
o= D 14792 o=

6 @150

& 12070

? 1 14767
I e
o W ©°%%u7

‘ 17435
26714

Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50
mit Zubehdr / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES ausser/except for :
1.4 bivalent 11.02 -
1.6 HDI 75 07.05 -
1.6 HDI 90 07.05 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ICH 14792 3812 Co
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5
141 (MFHDZ) 07.96 - O
1.4 i (MFKFX) 07.96 -
1.4 i bivalent 04.03 -
1.6 16V (MFNFU) 10.00 -
1.8 i (MFLFX) 05.97 -
1.8 1 4WD (MFLFX) 04.97 -
1.8 D (MFA9A) 07.98 -
1.9 D (MFWJZ) 07.98 -
1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98 -
1.9 D (MFDJY) 07.96 -
electrique 01.00 -




LEMFORDER A}

[
= SR E 1 %) Aén
BERLINGO (MF) 07.96 -
o= Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 17435 3520.H5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
1.1i (MFHDZ) 07.96 separat bestellen / Order separately
1.4 i (MFKFX) 07.96 nur in Verbindung mit / Only in
1.4 i bivalent 04.03 connection with:OE 3640 42
1.6 16V (MFNFU) 10.00 Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
1.8 i (MFLFX) 05.97 %
1.8 1 4WD (MFLFX) 04.97
1.8 D (MFA9A) 07.98 ->Chass. 0 07972
1.9 D (MFWJZ) 07.98
1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98 nur in Verbindung mit / Only in
1.9 D (MFDJY) 07.96 connection with:OE 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
=
-
->Chass. O 07972
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,
Chass. O 07973->
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,
=
=
Chass. O 07973->
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 4G 17436 3521.E5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
1.1i (MFHDZ) 07.96 separat bestellen / Order separately
1.4 i (MFKFX) 07.96 nur in Verbindung mit / Only in
1.4 i bivalent 04.03 connection with:OE 3640 42
1.6 16V (MFNFU) 10.00 Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
1.8 i (MFLFX) 05.97 %
1.8 14WD (MFLFX) 04.97
1.8 D (MFA9A) 07.98 ->Chass. 0 07972
1.9 D (MFWJZ) 07.98
1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98 nur in Verbindung mit / Only in
1.9 D (MFDJY) 07.96 connection with:OE 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]: 16
=
=
->Chass. O 07972
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,
Chass. O 07973->
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
=
=
Chass. O 07973->
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 26714 3520 Q3
1.9 D (MFWJZ) 07.98 =
1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98 -
2.0 HDI 90 (MFRHY) 12.99 Chass. O 08365->
electrique 01.00 n
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm G 26715 352114
1.9 D (MFWJZ) 07.98 =
1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98 -

2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique

12.99
01.00

Chass. O 08365->




LEMFORDER A}

[ ]
o= D i o A oE
BERLINGO (MF) 07.96 -
o= Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AYV® 22339 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16 s I
11 (MFHDZ) 07.96 = 4 Tit
1.4 i (MFKFX) 07.96 - ¢ cooe
1.6 16V (MFNFU) 10.00 ->Chass. 0 07972
1.8 i (MFLFX) 05.97
1.8 i 4WD (MFLFX) 04.97
1.8 D (MFA9A) 07.98
1.9 D (MFWJZ) 07.98

1.9 D 4WD (MFWJZ)

07.98

1.9 D (MFDJY) 07.96
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 25534 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18

1.11 (MFHDZ) 07.96 = LA

1.4 | (MFKFX) 07.96 - &se

1.6 16V (MFNFU) 10.00 Chass. O 07973->

1.8 i (MFLFX) 05.97

1.8 14WD (MFLFX) 04.97

1.8 D (MFA9A) 07.98

1.9 D (MFWJZ) 07.98

1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98

1.9 D (MFDJY) 07.96
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link L) 26047 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18

1.1 (MFHDZ) 07.96 % - e

1.4 i (MFKFX) 07.96 e e e

1.6 16V (MFNFU) 10.00 Chass. O 07973-> = (=

1.8 i (MFLFX) 05.97 o

1.8 1 4WD (MFLFX) 04.97

1.8 D (MFA9A) 07.98

1.9 D (MFWJZ) 07.98

1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98

1.9 D (MFDJY) 07.96
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehdr / With accessories

ALL TYPES ausser/except for : .

1.4 bivalent 11.02

1.6 HDI 75 07.05

1.6 HDI 90 07.05
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30149
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:16,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:43

ALL TYPES ausser/except for : =

2.0 HDI 90 (MFRHY) 12.99 LHD(@® = :

RHD)®)

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30206 4066 44
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

ALL TYPES ausser/except for : g

2.0 HDI 90 (MFRHY) 12.99
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

1.1 (MFHDZ) 07.96 %

1.4 bivalent 11.02

1.4 i (MFKFX) 07.96

1.4 i bivalent 04.03

1.6 16V (MFNFU) 10.00

1.8 i (MFLFX) 05.97

1.8 1 4WD (MFLFX) 04.97

1.8 D (MFA9A) 07.98

1.9 D (MFWJZ) 07.98

1.6 HDI 75 07.05

1.9 D 4WD (MFWJZ) 07.98

1.6 HDI 90 07.05

1.9 D (MFDJY) 07.96

electrique 01.00

2.0 HDI 90 (MFRHY) 12.99 =

-




LEMFORDER A}

)
o= D i o A oE
BERLINGO Kasten/Box/Furgén/Van 07.96 -
(M)
o= B 14792 14792 e =
6 @150 11569 ~
& 12070 12070 4
P S i llP
s 5062554 2Msoe F
11?435 1?435r
26714 26715
Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50
mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5
1.1 (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 -
1.4 i (MBKFX) 07.96 -
1.4 i bivalent 04.03 -
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 -
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 -
1.9 D 4WD 07.98 -
19D 07.96 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 14792 3812 CO
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 - e
1.4 i (MBKFX) 07.96 -
1.4 i bivalent 04.03 -
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 -
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 -
1.9 D 4WD 07.98 -
19D 07.96 -
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm ) 17435 3520.H5

mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link

1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 - separat bestellen / Order separately
1.4 i (MBKFX) 07.96 - nur in Verbindung mit / Only in

1.4 i bivalent 04.03 - connection with:OE 3640 42

1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 - Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 - g

1.9 D 4WD 07.98 -

19D 07.96 - ->Chass. O 07972

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16

->Chass. O 07972

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18

X

Chass. O 07973->

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,

Chass. O 07973->




LEMFORDER A}

o R

i %)

N OE

(M)

o

CITROEN

BERLINGO Kasten/Box/Furgén/Van 07.96 -
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y@ 17436 3521.E5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 separat bestellen / Order separately
1.4 i (MBKFX) 07.96 nur in Verbindung mit / Only in
1.4 i bivalent 04.03 connection with:OE 3640 42
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 %
1.9 D 4WD 07.98
19D 07.96 ->Chass. O 07972
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16
=
=
->Chass. O 07972
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,
Chass. O 07973->
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,
=
=
Chass. O 07973->
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 26714 3520 Q3
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 =
1.9 D 4WD 07.98 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 Chass. O 08365->
o
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 26715 352114
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 =
1.9 D 4WD 07.98 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 Chass. O 08365->
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AV® 22339 364043
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:16 s I
1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 = v Fﬁﬁ
1.4 i (MBKFX) 07.96 - vV cooe
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 ->Chass. 0 07972
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99
1.9 D 4WD 07.98
19D 07.96
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 25534 3640 51
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 = r T '
1.4 i (MBKFX) 07.96 - eee
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 Chass. O 07973->
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99
1.9 D 4WD 07.98
19D 07.96
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link L) 26047 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
1.11 (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 % - e
1.4 i (MBKFX) 07.96 =) A e
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 Chass. O 07973-> = (=]
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 o
1.9 D 4WD 07.98
19D 07.96




LEMFORDER A}

N
o D T i 2N oF
BERLINGO Kasten/Box/Furgén/Van 07.96 -
(M)
o= Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehor / With accessories
1.11 (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 - -
1.4 i (MBKFX) 07.96 -
1.4 i bivalent 04.03 -
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 -
1.9 D (MBWJZ, MCWJ2Z) 04.99 -
1.9 D 4WD 07.98 -
19D 07.96 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 -
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30149
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:16,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:43
ALL TYPES ausser/except for : =]
1.6 16V 10.00 - L@ S
2.0 HDI 90 4WD 11.00 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 - @
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30206 4066 44
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
ALL TYPES ausser/except for : %
1.6 16V 10.00 -
2.0 HDI 90 4WD 11.00 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 -
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
1.1i (MAHDZ, MBHDZ) 07.96 - %
1.4 bivalent 11.02 -
1.4 i (MBKFX) 07.96 -
1.4 i bivalent 04.03 -
1.8 D (MBA9A, MCA9A) 07.96 -
1.9 D (MBWJZ, MCWJZ) 04.99 -
1.8i 08.99 - 10.02
1.9 D 4WD 07.98 -
19D 07.96 -
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) 12.99 - =
-
BX (XB-_)
o=
11562 el
11584 __".
[ 1]
11586 Q
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@Q‘ 11583 95496 044
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5 B
ALL TYPES
Spurstangenkopf / Tie-rod End A®C§ 11584 95 496 045
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5 8
ALL TYPES




LEMFORDER A}

[ ]
o= R 1 7N OE
BX (XB-_) 10.82 - 09.93
o= Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 11582 95495 439
Gewindemalfd / Thread Size:M12x1
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread m
ALL TYPES ausser/except for : —
16 E 05.89 - 02.93
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link =) 3 11586 3640 21
1 10.86 - 06.92 el
14 E 10.82 - 02.93
14 01.89 - 02.93
15 10.87 - 05.92 =
16, 55 kW 09.88 - 02.93 .
16, 58 kW 09.87 - 02.93
16, 64 kW 07.85 - 02.93
16 E 05.89 - 02.93
16, 66 kW 10.82 - 06.88
16, 68 kW 10.82 - 12.92
16, 76 kW 03.86 - 02.93
19 07.86 - 11.89
19E 06.88 - 02.93
19 E 4x4 04.89 - 02.93
19 GTi 07.86 - 02.93
19 GTi 4x4 06.88 - 02.93
19 GTi 16V 09.87 - 02.93
18D 10.85 - 09.93
TRD Turbo 03.88 - 02.93
19D 09.83 - 02.93
16, 53 kW 01.87 - 02.93 09.1987->
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 11585 95 597 955
Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehor / With accessories o ' e b
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30131 95 604 346
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:47
ALL TYPES =
EX®
BX Estate/Break (XB-_) 04.83 - 12.94
-gae:-nsaz 11532—%@-

11583

Spurstangenkopf / Tie-rod End A@Cf 11583 95 496 044
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5 2
ALL TYPES
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@d 11584 95 496 045
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5 8
ALL TYPES
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod I 11582 95 495 439

Gewindemal’ / Thread Size:M12x1
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

ALL TYPES




LEMFORDER A}

= 2
o SR & 1 A N
BX Estate/Break (XB-_) 04.83 - 12.94
o= Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link vY® 3 11586 3640 21
ALL TYPES L]
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 11585 95 597 955
Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehdr / With accessories o ' e b
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30131 95 604 346
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:47
ALL TYPE ==
S EX®
C2
o= e 25507 25507 e
—  dun 226518
h_zssos 25506/‘
" 4 o 28072 28972 p @ 4:» T
0029 2952490
Tt et
«29596 29597 P
25505 3817 55

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

1.1

09.03
09.03
09.03
09.03

[

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Glel

25506 3817 56

&

1.1 09.03

1.4 09.03

1.6 09.03

1.4 HDi 09.03
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod E@@ 25507 3812 E1
radseitig / Wheel Side "_H____
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

1.1 09.03

1.4 09.03

1.6 09.03

1.4 HDi 09.03
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 29596 352019

1.1 09.03 ->09.2005 28972

1.4 09.03 ->0Orga Nr. 10562

1.6 09.03 fur Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk

1.4 HDi 09.03 / for vehicles with standard chassis

10



LEMFORDER A}

C2

. ¥,
o D i BN G
09.03 -
Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm 4G 29597 3521
1.1 09.03 ->09.2005 28972
1.4 09.03 ->Orga Nr. 10562
1.6 09.03 fur Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk
1.4 HDi 09.03 / for vehicles with standard chassis
Trag-/Fuhrungsgelenk / Support-/ Steering Link AYV® 28972 3640 61
1.1 09.03
1.4 09.03 4
1.6 09.03 ' gg
1.4 HDi 09.03 1 1‘ 1‘
Trag-/Fuhrungsgelenk / Support-/ Steering Link AYV® 29524 3640 59
1.6 VTS 01.05
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone Yo® 29529 352398
1.1 09.03
1.4 09.03
1.6 09.03
1.4 HDi 09.03
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone Yo 29530 3BZIAA

1.1 09.03 flir Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk

1.4 09.03 / for vehicles with standard chassis

1.6 09.03

1.4 HDi 09.03
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ) 22651 5087 45
Koppelstange / Coupling Rod . '
mit Zubehor / With accessories e =

ALL TYPES ausser/except for :

1.0 12V 09.03

1.4 16V 09.03
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30256 4066 69
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:14
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

ALL TYPES ausser/except for : @

1.0 12V 09.03

1.4 16V 09.03

1"



LEMFORDER A}

o D S i 3 A OE
CITROEN
Cc3
o= e 25507 25507 s i
 —— P 226518————8

29524

25506 -f‘

28966 h

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for :
1.4 16V
1.6 16V HDi

12.03
09.05

25505 3817 55

I

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for :

25506 3817 56

\

1.4 16V 12.03
1.6 16V HDi 09.05
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod E@@ 25507 3812 E1
radseitig / Wheel Side '
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5
ALL TYPES ausser/except for :
1.4 16V 12.03
1.6 16V HDi 09.05
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm ) 28965 3520 L4
ALL TYPES ausser/except for : ->03.2004 30451
1.6 16V HDi 09.05 ->0Orga Nr. 10002
fur Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk
/ for vehicles with standard chassis
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm G 28966 3521 H6
ALL TYPES ausser/except for : ->03.2004 30451
1.6 16V HDi 09.05 ->0Orga Nr. 10002
fur Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk
/ for vehicles with standard chassis
29524 3640 59

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link

AY®

1.4 16V
1.6 16V
1.6 16V HDi, 80 kW

12.03
02.02
09.05

FelgengroéRe [Zoll] / Rim Size [in]:16

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone YO 29529 3523 98
ALL TYPES ausser/except for :
1.6 16V HDi 09.05

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone YD 29530 3523 AA

111 02.02 ->0Orga Nr. 10002
1.4 i Bivalent 02.02
1.4 16V 12.03
1.4 HDi 02.02
1.4 16V HDi 02.02

12



LEMFORDER A}

= 2
o R Bz 1 N
C3 02.02 -
o= Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 22651 5087 45
Koppelstange / Coupling Rod . ‘
mit Zubehdr / With accessories S
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30256 4066 69
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:14
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50
ALL TYPES ausser/except for : @
1.6 16V HDi 09.05 -.
C3 Pluriel
o=
e 25507 25507 i
#2651 226518t

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ALL TYPES

25505 3817 55

[

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ALL TYPES

25506 3817 56

&

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod Eov 25507 3812 E1
radseitig / Wheel Side '
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5
ALL TYPES
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 28965 3520 L4
ALL TYPES ->09.2005 30451
->0rga Nr. 10562 l
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y@ 28966 3521 H6
ALL TYPES ->09.2005 30451
->0rga Nr. 10562 I
29529 3523 98

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

13



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

CITROEN

C3 Pluriel

o

C4

05.03 -

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

29530

3523 AA

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Koppelstange / Coupling Rod
mit Zubehdr / With accessories

ALL TYPES

5087 45

e LY

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:14
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

ALL TYPES

30256 4066 69

e e
Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50
mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES Chass. 10311-> -
Spurstangenkopf / Tie-rod End (f 18 14799 3817 41
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread M
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5 F
ALL TYPES @
->Chass. 10310
Befestigungsart: stehend / Fastening
Type: Vertical
Spurstangenkopf / Tie-rod End (f 18 14800 3817 42
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread -,
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5 *
ALL TYPES @
->Chass. 10310
Befestigungsart: stehend / Fastening
Type: Vertical
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ©®F 26059 3812 E0
Gewindemaf} / Thread Size:M14x1,5 L —

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

1.4 16V 11.04 - ->Chass. 10310
2.0 16V 11.04 -.

1.6 HDi 90 11.04 -

1.6 HDi 110 FAP 11.04 -

2.0 HDi 135 FFAP 11.04 -

1.6 16V 11.04 -

14



LEMFORDER A}

o
o= D i o A oE
C4 11.04 -
o= Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link vY® 27299 3640 60
mit Zubehdr / With accessories
ALL TYPES
)
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O] 28898 352391
ALL TYPES N
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone OO 28899 3523 92
ALL TYPES
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 26653 5087 50
Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehor / With accessories ,a éh
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30209 4066 73
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:17
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:60
ALL TYPES LHD E @
C4 Coupe
é R e— 0159 2E05Y e—
o—Ho6653 26653 %———9
&; 12070 12070 g
27299
2 &
Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50
mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES Chass. 10311->
d 18| 14799 3817 41

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES

->Chass. 10310

Befestigungsart: stehend / Fastening
Type: Vertical

15



LEMFORDER A}

= 2
o SR & 1 A N
C4 Coupe 11.04 -
o= Spurstangenkopf / Tie-rod End (f 18 14800 3817 42
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread -,
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5 *
ALL TYPES @
->Chass. 10310
Befestigungsart: stehend / Fastening
Type: Vertical
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 26059 3812 E0
Gewindemaf / Thread Size:M14x1,5 L —
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
ALL TYPES ->Chass. 10310
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link ) 27299 3640 60
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES
)
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O] 28898 3523 91
ALL TYPES N
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone OO 28899 3523 92
ALL TYPES -~
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 26653 5087 50
Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehor / With accessories , A
e @
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30209 4066 73
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:17
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:60
ALL TYPES -
LHD|RHD)E @
C5
o=
g 22724 22724 g———tn
A 25508 25500 =———__§
11592 11592
e - Q@
Spurstangenkopf / Tie-rod End Eqf 25508 3817 59

ALL TYPES ausser/except for : o
2.0 HDi (DCRHYB) 03.01 -

16



LEMFORDER A}

°
o= D i o A oE
C5 03.01 -
o= Spurstangenkopf / Tie-rod End Epf 25509 3817 60
ALL TYPES ausser/except for : A
2.0 HDi (DCRHYB) 03.01 - V
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link vY® 11592 3640 34
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES ausser/except for :
2.0 HDi (DCRHYB) 03.01 -
. T
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ) 28896 352395
ALL TYPES
W
«
-
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O] 28897 3523 84
ALL TYPES
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 22724 5087 48
Pendelstange / Suspension Rod ‘
ALL TYPES ausser/except for : . ’
2.0 HDi (DCRHYB) 03.01 -
C5 Estate/Break
o=
g 22724 22724 g———tn
A 25508 25500 =———__§
11592 11592
e - Q
Spurstangenkopf / Tie-rod End Eqf 25508 381759
ALL TYPES ausser/except for : e
Carlsson 09.03 - v
2.0 HDi (DERHYB) 06.01 -
Spurstangenkopf / Tie-rod End E @d 25509 3817 60
ALL TYPES ausser/except for : A
Carlsson 09.03 - V
2.0 HDi (DERHYB) 06.01 -
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11592 3640 34

mit Zubehdr / With accessories

ALL TYPES ausser/except for :
2.0 HDi (DERHYB) 06.01 -

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone MO0 28896 3523 95
ALL TYPES

17



LEMFORDER A}

o R [

mie

CITROEN

C5 Estate/Break 06.01 -

o= Lagerung, Lenker/ Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

28897 3523 84

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod

22724 5087 48

ALL TYPES ausser/except for :
2.0 HDi (DERHYB)

06.01 -

A %

C5 09.04 -

o= Lagerung, Lenker/ Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES ausser/except for :
1.8 16V

09.05 -

28896 3523 95

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES ausser/except for :
1.8 16V

09.05 -

28897 3523 84

C5 Break 09.04 -

o= Lagerung, Lenker/ Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES ausser/except for :
1.8 16V

09.05 -

28896 3523 95

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES ausser/except for :
1.8 16V

09.05 -

28897 3523 84

C6 09.05 -

o= Trag-/[Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:20,6
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

A®

ALL TYPES

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod

Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

Gewindemalfd / Thread Size:M12x1,75

ALL TYPES

29574 5087 52

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod

Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

Gewindemalf / Thread Size:M12x1,75

ALL TYPES

29575 5087 53

18



LEMFORDER A}

o D % i o A OE

CITROEN

C6 09.05 -

&» Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 29576 5178 46

Pendelstange / Suspension Rod
Gewindemalf / Thread Size:M10x1,5
ALL TYPES

Spurstangenkopf / Tie-rod End 28324 4059 12

Konusmal [mm] / Cone Size [mm]:15,45
ohne Anbaumaterial / without add-on material
ALL TYPES ausser/except for :
2.0 16V 09.05 - o

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 27080 5087 51

Pendelstange / Suspension Rod

ohne Zubehor / without accessories I I

ALL TYPES ausser/except for :
2.0 16V 09.05 -

C15 (VD-)

o=

12065

12070 é
]

ol

Spurstangenkopf / Tie-rod End @d’ 12070 3817 50

mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for :
1.3 07.87 -

19



LEMFORDER A}

°
o= D i o A oE
C15 (VD-)) 10.84 -
o= Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 12064 3520 51
mit Gummilager / with rubber mounting
mit Zubehor / With accessories
11 10.84 - 12.96 Toe
111 07.88 - 12.96
1.3, 47 kW 07.87 - 05.88
1.4 E, 40 kW 07.87 - 12.96
14 07.87 - 12.96
14i 05.91 - 12.96
1.8D 07.86 - 12.00
19D 12.00 -
1.4 E, 44 KW 05.87 - 12.96 Chass. 04222->
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 12065 3521 34
mit Gummilager / with rubber mounting
mit Zubehdr / With accessories ﬂ
1.1 10.84 - 12.96 ""1
111 07.88 - 12.96
1.3, 47 kW 07.87 - 05.88
1.4 E, 40 kW 07.87 - 12.96
1.4 07.87 - 12.96
14i 05.91 - 12.96
1.8D 07.86 - 12.00
19D 12.00 -
1.4 E, 44 KW 05.87 - 12.96 Chass. 04222->
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone L) 1no/a2s 19247 3523 20
1.0 10.84 - 12.97
1.1 10.84 - 12.96
1.3, 47 kW 07.87 - 05.88
1.4 E, 44 KW 05.87 - 12.96
14i 05.91 - 12.96
1.8D 07.86 - 12.00
C25 Bus/Familial (280_, 290_) 07.81 - 02.94
o= P 15377 % 15377 e—
11603 11603
* 11591 11591 *
i i ‘i E 14773 14773 f F i i
0000 OO0 O0OQ
22786 ] 22785
26739 U 26740
Spurstangenkopf / Tie-rod End ) 11603 3817 11
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16 T
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M16x1,5
ALL TYPES
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod g@@ 18377 381227
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread ‘—_
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
ALL TYPES

20



LEMFORDER A}

o R

mie

)

N OE

C25 Bus/Familial (280_, 290 )

o

07.81 - 02.94

CITROEN

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link

mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

Ve

1.8E 07.87 - 02.94
2.0 02.91 - 02.94
19D 07.87 - 02.94
1.9TD 04.92 - 02.94
25D 10.85 - 02.94
2.5D 4x4 01.87 - 02.94
2.5 D Turbo 08.87 - 02.94
2.5 D Turbo 4x4 08.87 - 02.94
20E 09.81 - 02.94 | Chass. 00289711->

22785 3521 52

T ———

Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm

ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link

mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

Y&

22786 3520 76

R 3

18E 07.87 - 02.94
2.0 02.91 - 02.94
19D 07.87 - 02.94
1.9TD 04.92 - 02.94
25D 10.85 - 02.94
2.5D 4x4 01.87 - 02.94
2.5 D Turbo 08.87 - 02.94
2.5 D Turbo 4x4 08.87 - 02.94
20E 09.81 - 02.94 Chass. 00289711->
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm @ 26739
18E 07.87 - 02.94
2.0 02.91 - 02.94
1.9D 07.87 - 02.94 W ——0
1.9TD 04.92 - 02.94
25D 10.85 - 02.94
2.5D 4x4 01.87 - 02.94
2.5 D Turbo 08.87 - 02.94
2.5 D Turbo 4x4 08.87 - 02.94
20E 09.81 - 02.94 10.1985->
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm ® 26740
18E 07.87 - 02.94
2.0 02.91 - 02.94
1.9D 07.87 - 02.94 O—mg™
1.9TD 04.92 - 02.94
25D 10.85 - 02.94
2.5D 4x4 01.87 - 02.94
2.5 D Turbo 08.87 - 02.94
2.5 D Turbo 4x4 08.87 - 02.94
20E 09.81 - 02.94 10.1985->
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11591 3640 26
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES Chass. 289711-> P
AAA
o000
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 14773 364017
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES ->Chass. 00289710 i |
LI}
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30132 4066 19
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:38
ALL TYPES
Y

21



LEMFORDER A}

mie

CITROEN
C25 Kasten/Box/Furgén/Van (280_, 07.81 - 03.94
290)

o= A 15377 @

11603

15377 e—

115918 *

11591 -
& B & ke ; 7 BRA
o o0oo > ) ) oo oa
22786
26739 U
Spurstangenkopf / Tie-rod End ® 11603 3817 11
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:16 T
Innengewinde [mm] / Inner Thread [Mm]:M16x1,5
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
20E 09.81 - 03.94
2.0 02.91 - 03.94
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod o 15377 381227
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread ‘_——
Gewindemal / Thread Size:M16x1,5
20E 09.81 - 03.94
2.0 02.91 - 03.94
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm G 22785 3521 52

ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

2.0 02.91 - 03.94

20E 09.81 - 03.94

Chass. 00289711->

e

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

v®

22786 3520 76

R 3

2.0 02.91 - 03.94
20E 09.81 - 03.94 | Chass. 00289711->
Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm ) 26739
2.0 02.91 - 03.94
20E 09.81 - 03.94 10.1985-> a 9
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm ® 26740
2.0 02.91 - 03.94
20E 09.81 - 03.94 10.1985-> a >
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11591 3640 26
mit Zubehor / With accessories
20E 09.81 - 03.94 | Chass. 289711-> P
2.0 02.91 - 03.94 Ao
RAR
o000

22



LEMFORDER A}

= 2
o R Bz 1 N
C25 Kasten/Box/Furgén/Van (280_, 07.81 - 03.94
290 )
o= Trag-IFiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 14773 364017
mit Zubehdr / With accessories
20E 09.81 - 03.94 |[->Chass. 00289710 g g
2.0 02.91 - 03.94 .
i
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30132 4066 19
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:38
20E 09.81 - 03.94
2.0 02.91 - 03.94 R
R
C25 Pritsche,Fahrgestell / 07.81 - 03.94
Flatbed,Chassis (280_, 290 )
=
o= P 15377 %3 15377 i

11603

15918 ‘

iTry

(oMol el

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:16

Innengewinde [mm] / Inner Thread [Mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

20 02.91 - 03.94

11603 3817 11

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M16x1,5

EOICH

2.0 02.91 - 03.94

15377 3812 27

"I'-IIIIIHIIIIIIIIIIIIII

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

Ve

2.0 02.91 - 03.94

22785 3521 52

e

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

nur in Verbindung mit / Only in connection with:11591
Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]:1400

Y&

2.0 02.91 - 03.94

22786 3520 76

PR ———d

Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm

20 02.91 - 03.94

26739

23



LEMFORDER A}

= 2
o SR & 1 A N
C25 Pritsche,Fahrgestell / 07.81 - 03.94
Flatbed,Chassis (280_, 290_)
o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm ® 26740
2.0 02.91 - 03.94
w
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 11591 3640 26
mit Zubehor / With accessories
2.0 02.91 - 03.94 | Chass. 289711-> P
IRRA
O000
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 14773 364017
mit Zubehor / With accessories
2.0 02.91 - 03.94 o |
e
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30132 4066 19
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:38
2.0 02.91 - 03.94
5 ( A\
M
cxii 07.85-12.92
= \
11599
’ 11599
11508 - ey
i 14769 L !
14785 i
11579
° 11579
Spurstange / Tie Rod, steering A@Cf 11598 95 606 880
ALL TYPES ausser/except for : =
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89 -
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@Q‘ 14769
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M16x1,25
fir OE / for OE 95 606 879
ALL TYPES ausser/except for : =
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89 -
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@d 14785
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M16x1,25
fur OE / for OE 95 606 880
ALL TYPES ausser/except for : =
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89 -

24



LEMFORDER A}

N
o= D i o A oE
CXll 07.85 - 12.92
o= Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 11599 95 606 935
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
ohne Zubehor / without accessories
ALL TYPES ausser/except for :
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 11579 95 558 213
ALL TYPES ausser/except for :
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser A® 14772 75492 570
Pendelstange / Suspension Rod
ALL TYPES ausser/except for :
22 TRS, 85 kW 07.85 - 07.89
CX Il Estate/Break 07.85-12.92
= \
11599
’ 11599
11508 - ey
I m?z? I
14785 i
11579
Spurstange / Tie Rod, steering A@d 11598 95 606 880
ALL TYPES ausser/except for : =
22TRS 07.85 - 07.89 -
2500 D Turbo 08.85 - 12.86
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@Cf 14769
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M16x1,25
fir OE / for OE 95 606 879
ALL TYPES ausser/except for : =
22TRS 07.85 - 07.89 -
2500 D Turbo 08.85 - 12.86
Spurstangenkopf / Tie-rod End A@d 14785

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal} / Thread Size:M16x1,25

|

fur OE / for OE 95 606 880
ALL TYPES ausser/except for : =
22TRS 07.85 - 07.89 -
2500 D Turbo 08.85 - 12.86
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 11599 95 606 935

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
ohne Zubehor / without accessories

ALL TYPES ausser/except for :

22 TRS 07.85 - 12.92
22TRS 07.85 - 07.89
2500 D Turbo 08.85 - 12.86

25



LEMFORDER A}

CITROEN

o

[ ]
= i A\ OE
CX Il Estate/Break 07.85 - 12.92
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link vY® 11579 95 558 213
20 08.85 - 08.86
25i 05.86 - 12.92
25 TRI 08.85 - 12.92
25D 05.86 - 12.92
25D Turbo 2 01.87 - 12.92 e
22 TRS 07.85 - 12.92
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser A® 14772 75492 570
Pendelstange / Suspension Rod
ALL TYPES ausser/except for :
22TRS 07.85 - 07.89
2500 D Turbo 08.85 - 12.86
06.94 - 07.02

EVASION (22, U6)

=

A — 07702

o

19251

s E 27065

27702 — e

27066 ; ?

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
mit Zubehor / With accessories

ALL TYPES

19251 4059 09

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

@

ALL TYPES

27702 3812 A4

P

o

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

mit Trag-/Fiihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Y&

05.97
06.94
05.98
11.94

- 07.02
- 07.02
- 07.02
- 07.02

27065 3520 P4

~%

Lenker, Radaufhdangung / Track Control Arm

mit Trag-/Flihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Ve

1.8
20
2.0 16V
1.9TD

05.97
06.94
05.98
11.94

- 07.02
- 07.02
- 07.02
- 07.02

27066 3521 K4

Vea

Achskorperlager / Mounting, axle body

ALL TYPES

26578 5152 61

26



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

N OE

EVASION (22, U6)

&

06.94 - 07.02

CITROEN

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer

fur Fahrzeuge mit Stabilisator / for vehicles with stabilizer

ALL TYPES ausser/except for :
1.9 TD, 68 kW

10.95 - 12.98

26592 14 60 649 080

JUMPER Bus/Familial (230P)

o=

29417
29419

02.94 - 04.02

Spurstangenkopf / Tie-rod End ® 24534 4018 A3
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread ]
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
ALL TYPES ausser/except for :
2.8 TDi 01.98 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ) 25108 4018 A4
ALL TYPES ausser/except for :
2.8 TDi 01.98 - -
2.8 HDi 09.00 - 04.02
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 29417 3520 N3
ALL TYPES ausser/except for : zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
2.8 TDi 01.98 - Vehicle Weight [kg]:1000
25TD 08.94 - 04.02 | zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55
Chass. 16194400->
fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 29418 3521 J3
ALL TYPES ausser/except for : zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
2.8 TDi 01.98 - Vehicle Weight [kg]:1000
1.9 TD 4x4 08.96 - 04.02 | zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
2.5 TDI 4x4 12.96 - 11.00 | Vehicle Weight [kg]:1400

->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

27



LEMFORDER A}

CITROEN

o

[
o= R i o A OE
JUMPER Bus/Familial (230P) 02.94 - 04.02
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 29419 3520 N4
ALL TYPES ausser/except for : zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
2.8 TDi 01.98 - Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54 4]
Chass. 16194400->
fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschréankung / without
restriction
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm 4G 29420 35214
ALL TYPES ausser/except for : zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
2.8 TDi 01.98 - Vehicle Weight [kg]:1800
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54
Chass. 16194400->
fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschréankung / without
restriction
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 24538 3640 55
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
ALL TYPES ausser/except for : ->Chass. 16194399
2.8 TDi 01.98 - nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3 @
nur in Verbindung mit / Only in y
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,1400
Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 24539 3640 54
maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800 -
GewindemalR / Thread Size:M18x1,5 i
ALL TYPES ausser/except for : ->Chass. 16194399
2.8 TDi 01.98 - nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800
Chass. 16194400->
ohne Einschrankung / without
restriction
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30198 ) 4006 22
2.0 02.94 -04.02 | &
19D 01.99 -04.02 | ™=
197D 02.94 - 04.02 |nurinVerbindung mit/ Only in
25D 08.94 - 04.02 connection with:LMI Nr. 30203
25TD 08.94 - 04.02
2.5TDi 12.96 - 11.00
2.8 HDi 09.00 - 04.02
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30203 ) 4006 22
2.0 02.94 - 0402 | &
19D 01.99 -04.02 | ™=
197D 02.94 - 04.02 nur in Verbindung mit / Only in
25D 08.94 - 04.02 | connection with:LMI Nr. 30198
25TD 08.94 - 04.02
2.5TDi 12.96 - 11.00
2.8 HDi 09.00 - 04.02

28



LEMFORDER A}

o R

mie

)

N OE

JUMPER Kasten/Box/Furgén/Van
(230L)

o

29417
29419

CITROEN

¢

[ 318

Spurstangenkopf / Tie-rod End )
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5

ALL TYPES

24534 4018 A3

L.

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod )

ALL TYPES

25108 4018 A4

Lenker, Radaufhéngung / Track Control Arm Y®

ALL TYPES ausser/except for :
25D 4X4

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

03.00 - 04.02

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29417 3520 N3

A

Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm G

ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29418 3521J3

N

Lenker, Radaufhédngung / Track Control Arm Y®

ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in

connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29419 3520 N4

oA

29



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

CITROEN

JUMPER Kasten/Box/Furgén/Van

(230L)

02.94 - 04.02

o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29420 3521 J4

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link

Gewindemalfd / Thread Size:M16x1,5

AC

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,140Q

Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction

24538 3640 55

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link

maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800
Gewindemalf / Thread Size:M18x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction

24539 3640 54

&

i
i

- 9

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system

ALL TYPES ausser/except for :

25D 4X4
2.5 TDi 4X4
2.8 HDi 4x4

03.00 - 04.02
03.00 - 11.00
09.00 - 04.02

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30203

30198 4006 22

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system

ALL TYPES ausser/except for :

25D 4X4
2.5 TDi 4X4
2.8 HDi 4x4

03.00 - 04.02
03.00 - 11.00
09.00 - 04.02

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30198

30203 4006 22

JUMPER Pritsche,Fahrgestell /

Flatbed,Chassis (230)

03.94 - 04.02

o= Spurstangenkopf/ Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemalf / Thread Size:M16x1,5

ALL TYPES

24534 4018 A3

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod

ALL TYPES

25108 4018 A4

30



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

N OE

JUMPER Pritsche,Fahrgestell /
Flatbed,Chassis (230)

03.94 - 04.02

CITROEN

o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm

v®

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29417 3520 N3

A

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fiir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29418 3521J3

N

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

v®

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29419 3520 N4

oA

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29420 3521 J4

i

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,1400

Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction

24538 3640 55

[ 4

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800
Gewindemal} / Thread Size:M18x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

Chass. 16194400->
ohne Einschrankung / without

restriction

24539 3640 54

&

)

- 9

31



LEMFORDER A}

N
o= R i o A OE
JUMPER Pritsche,Fahrgestell / 03.94 - 04.02
Flatbed,Chassis (230)
o= Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30198 4006 22
ALL TYPES ausser/except for : -
2.5D 4X4 03.00 - 04.02 -
2.5 TDi 4X4 03.00 - 04.02 | nurin Verbindung mit/ Only in
connection with:LMI Nr. 30203
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30203 4006 22
ALL TYPES ausser/except for : =]
2.5D 4X4 03.00 - 04.02 -
2.5 TDi 4X4 03.00 - 04.02 nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30198
JUMPER Bus/Familial (244, Z_)
o= < 25108 25108° o
24534 24534
ﬁJ s m&m
24538 24538
24539 24539
2 e
29417 29418
29419 28420
Spurstangenkopf / Tie-rod End ©® 24534 4018 A3
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemalfd / Thread Size:M16x1,5
2.0 04.02 - ->12.2002
2.0 HDi 04.02 -
2.2 HDi 04.02 -
2.8 HDi 04.02 -
Spurstangenkopf / Tie-rod End @(f 28499 4018 E0
mit Zubehdr / With accessories
2.0 04.02 - 12.2002->
2.0 HDi 04.02 -
2.2 HDi 04.02 -
2.8 HDi 04.02 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ) 25108 4018 A4
2.0 04.02 -
2.0 HDi 04.02 - e
2.2 HDi 04.02 -
2.8 HDi 04.02 -
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y® 29417 3520 N3
ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1000
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55
Chass. 16194400->
fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

32



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

N OE

JUMPER Bus/Familial (244, Z_) 04.02 -

CITROEN

o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

flir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29418 3521 J3

T

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Y&

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29419 3520 N4

3

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fiir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29420 3521 J4

r

Trag-/Fuhrungsgelenk / Support-/ Steering Link
Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,140(Q

Chass. 16194400->
ohne Einschrankung / without
restriction

24538 3640 55

&,

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800
GewindemalR / Thread Size:M18x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction

24539 3640 54

&

»

- 9

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30198 4006 22
ALL TYPES =
-
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30203

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system

ALL TYPES

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30198

30203 4006 22

33



LEMFORDER A}

[
o R i o A oE
JUMPER Kasten/Box/Furgén/Van 04.02 -
(244)
o= b "25108 <
24534
ﬁJ e g
24538
24539
2 e
29417
29419
Spurstangenkopf / Tie-rod End ® 24534 4018 A3
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
2.0 04.02 - ->12.2002
2.0 HDi 04.02 -
2.2 HDi 04.02 -
2.8 HDi, 94 kW 04.02 -
2.8 HDi 4x4 04.02 -
2.0 bivalent 02.03 -
Spurstangenkopf / Tie-rod End @Cf 28499 4018 EO
mit Zubehdr / With accessories
ALL TYPES 12.2002->
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ) 25108 4018 A4
ALL TYPES ausser/except for :
2.8 HDi, 107 kW 05.04 - e
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 29417 3520 N3
ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1000
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55
Chass. 16194400->
fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 29418 3521 J3
ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1000
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55
Chass. 16194400->
fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y® 29419 3520 N4
ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54 J
Chass. 16194400->
fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

34



LEMFORDER A}

o
o D i BN G
JUMPER Kasten/Box/Furgén/Van 04.02 -
(244)
o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm 4G 29420 352104
ALL TYPES zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54
Chass. 16194400->
fur Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link L) 24538 3640 55
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
ALL TYPES ->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3 @
nur in Verbindung mit / Only in y
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,1400
Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 24539 3640 54
maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800 -
GewindemalR / Thread Size:M18x1,5 i
ALL TYPES ->Chass. 16194399
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800
Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30198 ) 4006 22
ALL TYPES =
-
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30203
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30203 ) 4006 22
ALL TYPES -
-
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30198
JUMPER Pritsche,Fahrgestell / 04.02 -
Flatbed,Chassis (244)
o= Spurstangenkopf / Tie-rod End ® 24534 4018 A3
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread s
GewindemalR / Thread Size:M16x1,5
2.0 HDi 04.02 ->12.2002
2.2 HDi 04.02
2.8 HDi, 94 kW 04.02
Spurstangenkopf / Tie-rod End @d’ 28499 4018 E0
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES 12.2002->
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ® 25108 4018 A4
2.0 HDi 04.02
2.2 HDi 04.02 e
2.8 HDi, 94 kW 04.02

35



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

CITROEN

JUMPER Pritsche,Fahrgestell / 04.02 -

Flatbed,Chassis (244)

o= Lenker, Radaufhdngung / Track Control Arm

v®

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29417 3520 N3

A

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1400
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 55

Chass. 16194400->

fiir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29418 3521J3

N

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

v®

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]: 1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrénkung / without
restriction

29419 3520 N4

oA

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

Ve

ALL TYPES

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross
Vehicle Weight [kg]:1800
->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 54

Chass. 16194400->

fir Traggelenk / for suspension joint
ohne Einschrankung / without
restriction

29420 3521 J4

i

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
Gewindemal} / Thread Size:M16x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N3
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J3
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000,1400

Chass. 16194400->
ohne Einschrénkung / without
restriction

24538 3640 55

[ 4

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
maximale Last [kg] / Maximum Load [kg]:1800
Gewindemal} / Thread Size:M18x1,5

G

ALL TYPES

->Chass. 16194399

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3520 N4
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3521 J4
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

Chass. 16194400->
ohne Einschrankung / without

restriction

24539 3640 54

&

)

- 9

36



LEMFORDER A}

o R

mie

N OE

JUMPER Pritsche,Fahrgestell /
Flatbed,Chassis (244)

04.02 -

CITROEN

o= Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30198 4006 22
ALL TYPES -
—]
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30203
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30203 4006 22
ALL TYPES -
-
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:LMI Nr. 30198
JUMPY (U6U) 06.94 -
B — 27702 27702 e—

o

19251
28324

s E 27065

27066 ; ?

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehor / With accessories

ALL TYPES

->0rga Nr. 09792

19251 4059 09

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:15,45
ohne Anbaumaterial / without add-on material

el

ALL TYPES

Orga Nr. 09793->

28324 4059 12

O

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

@

ALL TYPES

27702 3812 A4

P

o

Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm

mit Trag-/Fiihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Y&

ALL TYPES

27065 3520 P4

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

mit Trag-/Fiihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Ve

ALL TYPES

27066 3521 K4

37



LEMFORDER A}

o R i A o
CITROEN
JUMPY (U6U) 06.94 -
&» Achskérperlager / Mounting, axle body ® 26578 ) 5152 61

JUMPY Kasten/Box/Furgén/Van

o=

ALL TYPES

A — 07702

o

19251

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
mit Zubehdr / With accessories

ALL TYPES

->Chass. 09793

19251 4059 09

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

I

ALL TYPES

27702 3812 A4

-.-_—._—____

(-]

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

mit Trag-/Flihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

v®

ALL TYPES

27065 3520 P4

Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm

mit Trag-/Flihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Ve

ALL TYPES

27066 3521 K4

JUMPY Pritsche,Fahrgestell /

Achskorperlager / Mounting, axle body

ALL TYPES

26578 5152 61
s

Flatbed,Chassis

o=

10.99 -

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
mit Zubehor / With accessories

el

1.9TD
2.0 HDi

->Chass. 09793

19251 4059 09

38



LEMFORDER A}

o R

)

mie

N OE

JUMPY Pritsche,Fahrgestell /

10.99 -

Flatbed,Chassis

o

SAXO (S0, S1)

o=

CITROEN

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

I

10.99 -
10.99 -

1.9TD
2.0 HDi

27702 3812 A4

I.=—T—=——

(-]

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

mit Trag-/Flihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

v®

10.99 -
10.99 -

1.9TD
2.0 HDi

27065 3520 P4

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

mit Trag-/Flihrungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Ve

10.99 -
10.99 -

1.9TD
2.0 HDi

27066 3521 K4

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5

d 18

ALL TYPES ausser/except for :
1.4 05.96 -
1.6i16V 02.96 -

®

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14799

o

3817 41

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

d 18

ALL TYPES ausser/except for :
1.4 05.96 -
1.6i16V 02.96 -

G

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14800

—

3817 42

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

ALL TYPES ausser/except for :
1.4 05.96 -
1.6i16V 02.96 -

Orga Nr. 07244->

OX

fur Links-/Rechtslenker / For left-
[right-hand traffic

->0Orga Nr. 07251

RADD ¥

->0rga Nr. 07083
D E

22327 3817 33

@

39



LEMFORDER A}

N
o D T i 2N oF
SAXO (S0, S1) 05.96 -
o= Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod ® 25256 3817 47
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES ausser/except for : "'—“r ==
1.4 05.96
1.6i16V 02.96
1.6 VTS, 72 kW 09.00
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm Y& 17433
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Zubehdr / without accessories
1.0X 05.96 ~
1.1 X,8X 05.96 leo
1.4 VTS 05.96
1.5D 09.96
Lenker, Radaufhidngung / Track Control Arm G 17434
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Zubehdr / without accessories
1.0 X, 33 kW 05.96 | o
1.1 X,SX 05.96
1.4 VTS 05.96
1.5D 09.96
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm ® 26735 3520 93
1.1 X,SX, 40 kW 05.96 fur Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
->Orga Nr. 07875
1.1 X,8X, 44 kW 05.96 fir Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
1.4 VTS 05.96 vehicles with sports suspension -
1.5D 09.96
1.6 VTL,VTR 05.96
1.6 VTS, 87 kW 06.96
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm @ 26736 3520 92
1.1 X,8X, 40 kW 05.96 fir Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
->0Orga Nr. 07875
1.1 X,SX, 44 kW 05.96 fur Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
1.4 VTS 05.96 vehicles with sports suspension p—
1.5D 09.96
1.6 VTL,VTR 05.96
1.6 VTS, 87 kW 06.96
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 15334 3640 36
ohne Zubehor / without accessories
ALL TYPES ausser/except for :
1.4 05.96
16116V 02.96 S
1.6 VTS, 72 kW 09.00 —
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ©® 19248 3523 51
1.0 X, 33 kW 05.96
1.1 X,SX 05.96
1.5D 09.96
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ™O) 24512 3523 50
1.0 X, 33 kW 05.96
1.1 X,SX 05.96
1.5D 09.96
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone ) 24515 96 148 480
1.6 VTL,VTR 05.96
1.6 VTS, 87 kW 06.96

40



LEMFORDER A}

o R

mie

N OE

SAXO (S0, S1) 05.96 -

CITROEN

o= Achskorperlager / Mounting, axle body

17451 3523 52

1.0 X, 33 kW 05.96

1.1 X,SX 05.96

1.4 VTS 05.96

1.6 VTL,VTR 05.96

1.6 VTS, 87 kW 06.96
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30110 4066 32
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:40 :

ALL TYPES ausser/except for :

14 05.96

1.6i16V 02.96
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ® 30197 4066 50
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:22
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:45

ALL TYPES / t for : =

4 ausser/except ror 05.96 E

1.6 16V 02.96 Orga Nr. 07084->

Orga Nr. 07084->
30205

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:38
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:20

ALL TYPES ausser/except for :

@

1.4 05.96
1.6i16V 02.96 Hub [mm] / Stroke [mm]:72
->0rga Nr. 07244
RHD®
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30219 4066 46
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:38
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:12
,1A.I:1L TYPES ausser/except for : — ®§
16116V 02.96 Hub [mm] / Stroke [mm]:160
->0rga Nr. 07244
RHD®
&» Achskérperlager / Mounting, axle body ) 22509 513163

1.0X

1.4 VTS

1.6 VTL,VTR
1.6 VTS, 87 kW
15D

05.96
05.96
05.96
06.96
09.96

41



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

N OE

CITROEN

XANTIA (X1)

| ———a- 11601
o= 174

11592

11592

26729

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

d 18

ALL TYPES

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14799 381741

'

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

d 18

ALL TYPES

G

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14800 3817 42

l

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M10x1,25

S0

2.0 Turbo
2.1 Turbo D 12V

06.95 - 01.98
06.95 - 01.98

26750 3817 43

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M10x1,25

(11
®

2.0 Turbo
2.1 Turbo D 12V

06.95 - 01.98
06.95 - 01.98

26751 3817 44

LT

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ALL TYPES

26729 352182

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm

ALL TYPES

26730 3520 C2

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link

mit Zubehor / With accessories

G

ALL TYPES

11592 3640 34

- 1)

o
{

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

22513 96 083 570

42



LEMFORDER A}

N
o= D i o A oE
XANTIA (X1) 03.93 - 01.98
o= Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11601 96145 457
Pendelstange / Suspension Rod . .
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES ->Chass. O 6614 al -
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 17464 5087 40
Pendelstange / Suspension Rod
ALL TYPES Chass. O 6615-> ‘_ .
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES =
-
Nur fiir Axialgelenke OE 381299 mit
Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XANTIA Estate/Break (X1) 06.95 - 01.98
o= 110501 Heite————d
a2 ‘
h S 26751 J
11592
! 26730 26729
Spurstangenkopf / Tie-rod End d 18 14799 3817 41
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread M
Gewindemal / Thread Size:M14x1,5 F_
ALL TYPES @
Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended
Spurstangenkopf / Tie-rod End d 18 14800 3817 42
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread ~»
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5 4
ALL TYPES @
Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended
Spurstangenkopf / Tie-rod End E @ 26750 381743
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M10x1,25 e
2.0 Turbo 06.95 - 01.98 h
2.1 Turbo D 12V 06.96 - 01.98
Spurstangenkopf / Tie-rod End Ee 26751 3817 44
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M10x1,25 8
2.0 Turbo 06.95 - 01.98 J
2.1 Turbo D 12V 06.96 - 01.98
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm ® 26729 3521 82
ALL TYPES r

43



LEMFORDER A}

N
o= D i o A oE
XANTIA Estate/Break (X1) 06.95 - 01.98
o= Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm @ 26730 3520 C2
ALL TYPES
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 11592 3640 34
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O 22513 96 083 570
ALL TYPES
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11601 96 145 457
Pendelstange / Suspension Rod . -
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES >Chass. 0 6614 a -
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 17464 5087 40
Pendelstange / Suspension Rod
ALL TYPES Chass. O 6615-> ‘_ .
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system d 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES -
=
Nur fir Axialgelenke OE 381299 mit
Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XANTIA (X2)
<= 2
26751 .
11592
— .
26729
Spurstangenkopf / Tie-rod End E @ 26750 3817 43
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M10x1,25 a
2.0 Turbo 01.98 - h
3.0V6 01.98 -
2.0 HDI 109 02.99 -
2.1 Turbo D 12V 01.98 - 02.99

44



LEMFORDER A}

°
o= D i o A oE
XANTIA (X2) 01.98 -
o= Spurstangenkopf / Tie-rod End E@ 26751 3817 44
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M10x1,25 24
2.0 Turbo 01.98 - J
3.0V6 01.98 -
2.0 HDI 109 02.99 -
2.1 Turbo D 12V 01.98 - 02.99
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm ® 26729 3521 82
ALL TYPES r
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm @ 26730 3520 C2
ALL TYPES 1
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link =) 11592 3640 34
mit Zubehdr / With accessories
ALL TYPES
I
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O 22513 96 083 570
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES Nur fir Axialgelenke OE 381299 mit
Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XANTIA Estate/Break (X2) 01.98 -
o= e & @
. 26750 | 26751 .
\\——'r
11592 11592
e e
26730 26729
26750 3817 43

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M10x1,25

2.0 Turbo
2.0 HDI 109
2.1 Turbo D 12V

01.98 -
02.99 -
01.98 - 02.99

® -

45



LEMFORDER A}

o
o= D i o A oE
XANTIA Estate/Break (X2) 01.98 -
o= Spurstangenkopf / Tie-rod End E@ 26751 3817 44
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M10x1,25 24
2.0 Turbo 0198 - J
2.0 HDI 109 02.99 -
2.1 Turbo D 12V 01.98 - 02.99
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm ® 26729 352182
ALL TYPES r
Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm @ 26730 3520 C2
ALL TYPES 1
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11592 3640 34
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES
e~
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O 22513 96 083 570
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system d 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES Nur fir Axialgelenke OE 381299 mit
Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XM (Y3) 05.89 - 06.94
o=
14791
- 11580 ~gp———2-
11592
Spurstangenkopf / Tie-rod End ol 18 14799 3817 41
L]

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemalf / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES

®

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

46



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

N OE

XM (Y3)

o

05.89 - 06.94

CITROEN

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Cf 18

ALL TYPES

G

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14800 3817 42

-

—

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod

@@ 18

ALL TYPES ausser/except for :
3.0 V6 24V

07.90 - 06.94

14791 381299

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
mit Zubehor / With accessories

G

ALL TYPES

11592 3640 34

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

29376 3523 43

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod

@ 10

ALL TYPES ausser/except for :
2.0i, 79 kW

05.89 - 04.94

11580 5087 49

i)~

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer

A@ 23

ALL TYPES ausser/except for :
2.0i, 79 kW
2.0

05.89 - 04.94
05.89 - 04.94

26575 95 638 690

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:44

ALL TYPES

(11
®

30164
=

4066 30

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11

Ox

ALL TYPES ausser/except for :
3.0 V6
3.0 V6 24V

05.89 - 06.94
07.90 - 06.94

Nur fiir Axialgelenke OE 381299 mit
Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm

30248 4066 21

47



LEMFORDER A}

o R

mie
Q

CITROEN

XM Estate/Break (Y3)

o

14791

11580 4—

11582

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

d 18

ALL TYPES

®

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14799 3817 41

'

Spurstangenkopf / Tie-rod End
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

d 18

ALL TYPES

G

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14800 3817 42

l

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 18 14791 381299
ALL TYPES - -
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link ) 11592 3640 34
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O] 29376 352343
ALL TYPES
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 10 11580 5087 49
Pendelstange / Suspension Rod -@m——————.—
ALL TYPES
Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer A® 23 26575 95 638 690
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30164 4066 30
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44 &
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:44 ‘
ALL TYPES -
E@

48



LEMFORDER A}

N
o= D i o A oE
XM Estate/Break (Y3) 11.91 - 04.94
o= Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES ausser/except for : Nur fiir Axialgelenke OE 381299 mit
3.0V6 11.91 - 04.94 | Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XM (Y4) 05.94 - 10.00
o=
14791
- 11580 11580 g~

11582

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

d 18

ALL TYPES

®

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14799 3817 41

'

Spurstangenkopf / Tie-rod End

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Cf 18

ALL TYPES

G

Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended

14800 3817 42

l

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod

@@ 18

20i16V

05.94 - 10.00

G

2.0 Turbo

3.0 V6, 123 kW
3.0 V6 24V
2.1TD 12V
25TD

05.94 - 10.00
05.94 - 10.00
05.94 - 10.00
05.94 - 10.00
05.94 - 10.00

14791 381299

Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link
mit Zubehor / With accessories

G

ALL TYPES

11592 3640 34

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone

Voo

ALL TYPES

29376 3523 43

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod

@ 10

ALL TYPES

11580 5087 49

i)~

49



LEMFORDER A}

o D S i 3 A OE
CITROEN
XM (Y4) 05.94 - 10.00
o= Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer A® 23 26575 95 638 690

ALL TYPES

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30164 4066 30
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:44
ALL TYPES =
E@
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
2.0i16V 05.94 - 10.00 | Nur fiir Axialgelenke OE 381299 mit
2.0 Turbo 05.94 - 10.00 | Durchmesser 18 mm / Only for axial
2.1TD 12V 05.94 - 10.00 | joints OE 381299 with diameter 18
251D 05.94 -10.00 | mm
XM Estate/Break (Y4) 05.94 - 10.00
o=
14791
- 11580 g~
11592
Spurstangenkopf / Tie-rod End (f 18 14799 3817 41
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread ~
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5 F
ALL TYPES @
Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended
Spurstangenkopf / Tie-rod End ol 18 14800 3817 42
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread -,
Aussengewinde [mm)] / Outer Thread [mm]:M14x1,5 4
ALL TYPES @
Befestigungsart: hangend / Fastening
Type: Suspended
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 18 14791 381299
ALL TYPES ausser/except for : Y
3.0 V6, 140 kW 04.97 - 10.00 =
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 11592 3640 34

mit Zubehor / With accessories

ALL TYPES

50



LEMFORDER A}

o
o= D i o A oE
XM Estate/Break (Y4) 05.94 - 10.00
o= Lagerung, Lenker/ Mounting, wishbone MK 20376 352343
ALL TYPES
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 10 11580 5087 49
Pendelstange / Suspension Rod -$—  —=
ALL TYPES
Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer A® 23| 26575 95 638 690
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30164 4066 30
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44 -
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:44
ALL TYPES = @
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system d 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES ausser/except for : Nur fir Axialgelenke OE 381299 mit
3.0V6 05.94 - 10.00 | Durchmesser 18 mm / Only for axial
joints OE 381299 with diameter 18
mm
XSARA (N1)
o=
O 14792 14792 e~
811589 11589 gr——8
5 12070 12070 \:é
T SiE Ty
S S 8356047 2604790 &
28971 28971
12070 3817 50

Spurstangenkopf / Tie-rod End
mit Zubehdr / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for :

1.4 HDi 01.03 -

2.0 HDi 109 05.01 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 14792 3812 CO
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for : D

1.4 HDi 01.03 -

2.0 HDi 109 05.01 -
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AV® 22339 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16 ‘ I

ALL TYPES ausser/except for : v Fﬁ‘i

1.4 HDi 01.03 - X-N-7-1

1.6 16V 09.00 -

2.0 HDi 109 05.01 -

51



LEMFORDER A}

N
o D i Yo\ G
XSARA (N1) 04.97 -
o= Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link vY® 25534 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
ALL TYPES ausser/except for : r r r
1.4 HDi 01.03 - eae
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link =) 26047 3640 50
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
ALL TYPES ausser/except for : - e
1.4 HDi 01.03 - o) @ e
~ e
o
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y 28971 3640 52
14i 04.97 - =
Mot. TU3JP
Chass. 08512->
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehdr / With accessories
ALL TYPES .
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system (f 30122 4066 16
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:39
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES =
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
ALL TYPES Eg
& Achskorperlager / Mounting, axle body O 11590 5131 71
ALL TYPES '
Achskérperlager / Mounting, axle body GIO) 19257 513170
141 04.97 - '
16i 04.97 - 09.00
1.8i 04.97 - 09.00
1.8 i Aut. 04.97 - 09.00
1.8i16V 04.97 - 09.00
2.016V, 97 kW 07.98 - 09.00
2.0 16V, 120 kW 04.97 - 09.00
15D 04.97 - 09.00
1.8D 04.97 - 09.00
1.8 TD 10.97 - 09.00
19D 04.97 - 09.00
198D 01.98 - 09.00
1.9TD 04.97 - 09.00
2.0 HDi 90 02.99 -
Achskorperlager / Mounting, axle body @d 19307 513169
14i 04.97 -
16i 04.97 - 09.00
1.8i 04.97 - 09.00
1.8 i Aut. 04.97 - 09.00 7
1.8i16V 04.97 - 09.00
2.016V, 97 kW 07.98 - 09.00
2.0 16V, 120 kW 04.97 - 09.00
1.5D 04.97 - 09.00
1.8D 04.97 - 09.00
1.8 TD 10.97 - 09.00
19D 04.97 - 09.00
1.9SD 01.98 - 09.00
1.9TD 04.97 - 09.00
2.0 HDi 90 02.99 -

52



LEMFORDER A}

o R

mie

N OE

XSARA Estate/Break (N2)

o=

& oo 828971

CITROEN

14792 mmeee———=

A

Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50
mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES ausser/except for :
1.4 HDi 01.03 -
2.0 HDi 109 05.01 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 14792 3812 Co
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
ALL TYPES ausser/except for : D
1.4 HDi 01.03 -
2.0 HDi 109 05.01 -
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AVO 22339 3640 43
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:16 , T
ALL TYPES ausser/except for : Q\f 1t
1.4 HDi 01.03 - coow
2.0 HDi 109 05.01 -
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link ) 28971 3640 52
141 10.97 - =
-
Mot. TU3JP
Chass. 08512->
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehdr / With accessories
ALL TYPES A
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30122 4066 16
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:39
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES =
-
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
ALL TYPES =1~
=X
& Achskérperlager / Mounting, axle body @ 11590 513171

ALL TYPES

: 4

53



LEMFORDER A}

[ ]
o R i o A oF
XSARA Estate/Break (N2) 10.97 -
& Achskorperlager / Mounting, axle body GO 19257 513170
141 10.97 - '
16i 10.97 - 09.00
1.8i 10.97 - 09.00
1.8 Aut. 10.97 - 09.00
1.8i16V 10.97 - 09.00
2.0 16V, 97 kW 07.98 - 09.00
15D 10.97 - 09.00
18D 10.97 - 09.00
19D 10.97 - 09.00
1.9TD 10.97 - 09.00
2.0 HDI 90 02.99 -
Achskérperlager / Mounting, axle body @D 19307 513169
14] 10.97 -
16i 10.97 - 09.00
1.8i 10.97 - 09.00
1.8 Aut. 10.97 - 09.00 !
1.8i16V 10.97 - 09.00
2.0 16V, 97 kW 07.98 - 09.00
15D 10.97 - 09.00
18D 10.97 - 09.00
19D 10.97 - 09.00
197D 10.97 - 09.00
2.0 HDI 90 02.99 -
XSARA Coupe (NO)
o=
O 14792 14792 e
811589 11589 gr——8
&;/‘v= o 120?04
14767
T Tt 23539 22339 ‘f”‘*‘
55534
o S & S36047 2604?" oo
58971 28971
12070 3817 50

Spurstangenkopf / Tie-rod End
mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

14i 03.98 -
1.6 16V 09.00 -
1.8, 66 kW 02.98 - 09.00
1.8i16V 02.98 - 09.00
2.0 16V 09.00 -
20i16V 02.98 -
1.9D, 51 kW 02.99 -
1.9D, 50 kW 02.98 - 09.00
1.9TD 02.98 - 09.00

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

©®

14792

14i 03.98 -
1.6 16V 09.00 -
1.8, 66 kW 02.98 - 09.00
1.8i16V 02.98 - 09.00
2.0 16V 09.00 -
20i16V 02.98 -
1.9D, 51 kW 02.99 -
1.9 D, 50 kW 02.98 - 09.00
1.9TD 02.98 - 09.00

 —

3812 CO

54



LEMFORDER A}

N
o= R i o A OE
XSARA Coupe (N0) 02.98 -
o= Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AV® 22339 3640 43
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:16 ‘ I
147 03.98 - 4 LAl
1.6 16V 09.00 - v coeoe
1.81, 66 kW 02.98 - 09.00
1.8i16V 02.98 - 09.00
2.016V 09.00 -
2.0i16V 02.98 -
19D, 51 kW 02.99 -
1.9 D, 50 kW 02.98 - 09.00
1.9TD 02.98 - 09.00
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 25534 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
T4 03.98 - e
1.6 16V 09.00 - oo
1.81, 66 kW 02.98 - 09.00
1.8i16V 02.98 - 09.00
2.016V 09.00 -
2.0i16V 02.98 -
19D, 51 kW 02.99 -
1.9 D, 50 kW 02.98 - 09.00
1.9TD 02.98 - 09.00
2.0 HDI 90 02.99 -
2.0 HDi 109 05.01 -
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 26047 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
14 03.98 - g e
1.6 16V 09.00 - o) @ e
1.81i, 66 kW 02.98 - 09.00 Y (=]
1.8i16V 02.98 - 09.00 o
2.016V 09.00 -
2.0i16V 02.98 -
1.9D, 51 kW 02.99 -
1.9 D, 50 kW 02.98 - 09.00
1.9TD 02.98 - 09.00
2.0 HDI 90 02.99 -
2.0 HDi 109 05.01 -
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link L) 28971 3640 52
141 03.98 - =
-
Mot. TU3JP
Chass. 08512->
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES ausser/except for : .
1.8D 02.98 - 09.00
1.9D, 55 kW 02.98 - 09.00
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system (f 30122 4066 16
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:39
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES ausser/except for : =
1.8D 02.98 - 09.00 -
1.9 D, 55 kW 02.98 - 09.00
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
ALL TYPES ausser/except for : Eg
1.8D 02.98 -09.00 | ™
1.9 D, 55 kW 02.98 - 09.00
& Achskdrperlager / Mounting, axle body ® 11590 513171
ALL TYPES ausser/except for :
1.8D 02.98 - 09.00
1.9 D, 55 kW 02.98 - 09.00

55



LEMFORDER A}

[ ]
o= D i o A oE
XSARA Coupe (NO0) 02.98 -
& Achskérperlager / Mounting, axle body GO 19257 513170
1.81, 66 KW 02.98 - 09.00 ;
1.8 16V 02.98 - 09.00
2.0 16V 02.98 -
Achskérperlager / Mounting, axle body @D 19307 513169
1.8, 66 KW 02.98 - 09.00
1.8 16V 02.98 - 09.00
2.0 16V 02.98 -
XSARA PICASSO (N68)
o= B 14792 —=0-
81580 11589 g——8
é 12070 g
1 4 25634 11
0L 26047 e
‘ 17435 ?
26714
12070 3817 50

Spurstangenkopf / Tie-rod End
mit Zubehdr / With accessories

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemal} / Thread Size:M14x1,5

1.6 06.00 - .
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 -
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 14792 3812 CO
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5
16 06.00 - . G
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 -
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 17435 3520.H5

mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link

ALL TYPES ausser/except for :
2.0 16V

01.03 -

Chass. O 09064FV->

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18

X

Chass. O 09064FV->

nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18,

56



LEMFORDER A}

N
o D i BN G
XSARA PICASSO (N68) 12.99 -
o= Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y@ 17436 3521.E5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
ALL TYPES ausser/except for : Chass. O 09064FV->
2.0 16V 01.03 - nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
X
Chass. O 09064FV->
nur in Verbindung mit / Only in
connection with:OE 3640 51
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
s
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm ) 26714 3520 Q3
1.6 06.00 - ->Chass. O 09063FV
1.6 16V 09.05 -
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 - "
1.6 HDi 05.04 -
2.016V 01.03 -
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 26715 352114
1.6 06.00 - ->Chass. O 09063FV
1.6 16V 09.05 -
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 - y
1.6 HDi 05.04 -
2.0 16V 01.03 -
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link Y& 25534 3640 51
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
ALL TYPES ausser/except for : = T T '
2.0 16V 01.03 - - sse
Chass. O 09064FV->
Konusmaf [mm] / Cone Size [mm]:18
Trag-/Fiihrungsgelenk / Support-/ Steering Link L) 26047 3640 50
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:18
ALL TYPES ausser/except for : % - e
2.0 16V 01.03 - e e e
Chass. O 09064FV-> =Y o
KonusmaR [mm] / Cone Size [mm]:18 e
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod °
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES .
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system @ 30207 4066 43
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:11
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42
ALL TYPES =
-
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system ol 30248 4066 21
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:36
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:11
ALL TYPES
& Achskérperlager / Mounting, axle body GO 19257 513170
1.6, 65 KW 06.00 - ;
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 -
Achskérperlager / Mounting, axle body @D 19307 513169
1.6, 65 kW 06.00 -
1.8 16V 02.00 -
2.0 HDi 06.00 -

57



LEMFORDER A}

o= D i @ A OE
CITROEN
ZX (N2) 03.91 - 06.97
== e 14702 -
i S —

Spurstangenkopf / Tie-rod End 12070 3817 50

mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
GewindemalR / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for :

1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
15D - 06.97
Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod @ 14792 3812 CO

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemal’ / Thread Size:M14x1,5

ALL TYPES ausser/except for : D
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
1.5D - 06.97
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 0) 17435 3520.H5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fiihrungsgelenk / without support/ steering link
1.4i 03.91 - 06.97 %
16i 03.91 - 06.97
1.8i 07.92 - 06.97
1.8i16V 01.96 - 06.97
20i 07.92 - 06.97
2.0i16V 07.92 - 06.97
Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm Y® 17436 3521.E5
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link
14i 03.91 - 06.97 %
16i 03.91 - 06.97
1.8i 07.92 - 06.97
1.8i16V 01.96 - 06.97
20i 07.92 - 06.97
2.0i16V 07.92 - 06.97

Lenker, Radaufhingung / Track Control Arm 17438 95 685 513

mit Gummilager / with rubber mounting

>
<
®

{

1.4i 03.91 - 06.97
16i 03.91 - 06.97
1.8i 07.92 - 06.97
1.8i16V 01.96 - 06.97
20i 07.92 - 06.97
2.0i16V 07.92 - 06.97
Trag-/Fihrungsgelenk / Support-/ Steering Link AV® 22339 3640 43
Konusmalf [mm] / Cone Size [mm]:16 ’ T
ALL TYPES ausser/except for : % Q\:}: ?1?
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93 coow
14D - 06.97
1.5D - 06.97
Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone O 27924 352375
ALL TYPES ausser/except for :
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
1.5D - 06.97

58



LEMFORDER A}

. ¥,
o R i BN G
ZX (N2) 03.91 - 06.97
o= Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 11589 5087 46
Pendelstange / Suspension Rod e
mit Zubehor / With accessories
ALL TYPES ausser/except for : .
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
1.5D - 06.97
Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser ® 10 11600 96111 480
Pendelstange / Suspension Rod _.__._
1.9i 03.91 - 06.97 | ->Chass. 065683
Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer A® 19 26571 5094 66
ALL TYPES ausser/except for :
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
1.5D - 06.97
Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer ® 21| 26577 5094 65
ALL TYPES ausser/except for :
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
1.5D - 06.97
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30149
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:16,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:43
ALL TYPES ausser/except for : = @
1.1 03.91 - 06.97 -
&»  Achskérperlager / Mounting, axle body O 11590 513171
ALL TYPES ausser/except for :
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
15D - 06.97
Achskorperlager / Mounting, axle body @D 19307 513169
ALL TYPES ausser/except for :
1.1, 40 kW 03.91 - 08.93
14D - 06.97
15D - 06.97

59



LEMFORDER A}

mie

o= R
CITROEN
ZX Estate/Break (N2)
o= D 14782
"—_Qnsag

& 12070
r 111 14767
& oo 522339

‘ 17435

Spurstangenkopf / Tie-rod End

mit Zubehor / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemaly / Th

read Size:M14x1,5

ALL TYPES

12070 3817 50

Axialgelenk, Spu

rstange / Axial Rod, tie rod

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindemaly / Th

read Size:M14x1,5

@

ALL TYPES

14792 3812 CO

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link

v®

14i
16i
1.8i
1.8i16V

10.93
10.93
10.93
01.96

-10.97
-10.97
-10.97
- 02.98

17435 3520.H5

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm
mit Gummilager / with rubber mounting
ohne Trag-/Fihrungsgelenk / without support/ steering link

14i
16i
1.8i
1.8i16V

10.93
10.93
10.93
01.96

-10.97
-10.97
-10.97
- 02.98

17436 3521.E5

Lenker, Radaufhiangung / Track Control Arm
mit Gummilager / with rubber mounting

14i
16i
1.8i
1.8i16V

10.93
10.93
10.93
01.96

-10.97
-10.97
-10.97
- 02.98

17438 95 685 513

{

Trag-/Fiihrungsg
Konusmaf [mm] /

elenk / Support-/ Steering Link
Cone Size [mm]:16

AV®

ALL TYPES

22339 3640 43

£ 111y

oS

Lagerung, Lenke

r / Mounting, wishbone

voo

ALL TYPES

27924 352375

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser
Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehor / With accessories

ALL TYPES

11589 5087 46

=——e

60



LEMFORDER A}

[ ]
o= D i o A oE
ZX Estate/Break (N2) 10.93 - 10.97
o= Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer A® 19 26571 5094 66
ALL TYPES
Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer ® 21| 26577 5094 65
ALL TYPES
Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 30149
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:16,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:43
ALL TYPES =
E@
& Achskérperlager / Mounting, axle body ® 11590 513171
ALL TYPES '
Achskorperlager / Mounting, axle body @D 19307 513169

ALL TYPES

2

61



Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer Seite Hersteller Artikelnummer Seite Hersteller
Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer
11579 ve 25 26 CITROEN 12065 v@ 20 CITROEN
Trag-/Fiihrungsgelenk Lenker,
| Support-/ Steering Radaufhangung /
Link Track Control Arm
11580 © 47 48 49 CITROEN 12070 &f 3 6 14 CITROEN
Stange/Strebe, 51 Spurstangenkopf / 15 19 51
Stabilisator / Tie-rod End 53 54 56
Rod/Strut, stabiliser 58 60
11582 o« 9 CITROEN 14769 a6 " 24 25 CITROEN
Axialgelenk, Spurstangenkopf /
Spurstange / Axial Ti’::-lrod Egd P
Rod, tie rod E
: = 14772 25 26 CITROEN
11583 A& 8 9 CITROEN ae
Stange/Strebe,
S_purstangenkopfl Stabilisator /
Tie-rod End! 5 9 - Rod/Strut, stabiliser
11584 A@ CITROEN 14773 ve 21 23 24 CITROEN
S_purstangenkopf / Trag-/Fihrungsgelenk
Tle+od End - | Support-/ Steering
11585 9 10 CITROEN Link
Stange/Strebe, 14785 A@f 24 25 CITROEN
Stabilisator /
S tangenkopf /
Rod/Strut, stabiliser T poanep
11586 v© 9 10 CITROEN 14791 o« 47 48 49 CITROEN
Trag-/Fiihrungsgelenk Axial 50
d gelenk,
/_Support-/ Steering Spurstange / Axial
Link - Rod, tie rod
11589 @ 5 8 52 CITROEN 14792 & 3 6 51 CITROEN
Stange/Strebe, 53 55 57 Axialgelenk 53 54 56
Stabilisator / - 59 60 Spurstange / Axial 58 60
Rod/Strut, stabiliser Rod. tie rod
11590 @ 52 53 55 CITROEN 14794 av® 1 CITROEN
Achskoérperlager / 59 61 Lenker
Mounting, axle body Radaufhinaung /
11591 v® 21 22 24 CITROEN Track Cont?ol A?rm
Trag-/Fiihrungsgelenk 14799 &£ 1 14 15 CITROEN
/L_Sukpport-l Steering Spurstangenkopf / 39 42 43
in -
= Tie-rod End
11502 ve 17 42 44 CITROEN ' gg 48 49
Trag-/Fiihrungsgelenk 45 46 47 = -
| Support-/ Steering 48 49 50 14800 O 1 14 16 CITROEN
Link Spurstangenkopf / 39 42 43
11596 ve 2 CITROEN Tie-rod End 47 48 49
Trag-/Fiihrungsgelenk 50
| Support-/ Steering 15334 v®© 2 40 CITROEN
Link _ Trag-/Fiihrungsgelenk
11598 a@f 24 25 CITROEN | Support-/ Steering
Spurstange / Tie Rod, Link
steering 15377 Zow 20 22 23 CITROEN
11599 @« 25 CITROEN Axialgelenk,
Axialgelenk, Spurstange / Axial
Spurstange / Axial Rod, tie rod
Rod, tie rod 17433 v® 1 40 CITROEN
11600 ® 59 CITROEN Lenker,
Stange/Strebe, Radaufhdngung /
Stabilisator / Track Control Arm
Rod/Strut, stabiliser 17434 v@© 1 40 CITROEN
11601 ® 43 44 CITROEN Lenker,
Stange/Strebe, Radaufhdngung /
Stabilisator / Track Control Arm
Rod/Strut, stabiliser 17435 v® 4 6 56 CITROEN
11603 ® 20 22 23 CITROEN Lenker, 58 60
Spurstangenkopf / Radaufhangung /
Tie-rod End Track Control Arm
12064 v® 20 CITROEN 17436 v@© 4 7 57 CITROEN
Lenker, Lenker, 58 60
Radaufhdngung / Radaufhangung /

Track Control Arm

Track Control Arm

62




Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer Seite Hersteller Artikelnummer Seite Hersteller
Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer
17438 AV® 58 60 CITROEN 24534 © 27 29 30 CITROEN
Lenker, Spurstangenkopf / 32 34 35

Radaufhdngung / Tie-rod End

Track Control Arm 24538 Ve 28 30 31 CITROEN
17451 ® 41 CITROEN Trag./Fijhrungsgelenk 33 35 36

Achskérperlager / | Support-/ Steering

Mounting, axle body Link

17452 ® 2 CITROEN 24539 ve 28 30 31 CITROEN
Lagerung, Lenker / Trag-/IFiihrungsgelenk 33 35 36

Mounting, wishbone | Support-/ Steering

17464 © 43 44 CITROEN Link

Stange/Strebe, 25108 ® 27 29 30 CITROEN
Stabilisator / Axialgelenk, 32 34 35

Rod/Strut, stabiliser Spurstange / Axial

19247 ve 20 CITROEN Rod, tie rod

Lagerung, Lenker / 25256 © 40 CITROEN
Mounting, wishbone Axialgelenk,

19248 ® 40 CITROEN Spurstange / Axial

Lagerung, Lenker / Rod, tie rod _
Mounting, wishbone 25505 & 10 12 13 CITROEN
19251 @ 26 37 38 CITROEN Spurstangenkopf /

Spurstangenkopf / Tie-rod End _
Tie-rod End 25506 @ 10 12 13 CITROEN
19257 @® 52 54 56 CITROEN Spurstangenkopf /

Achskorperlager / 57 Tie-rod End ]
Mounting, axle body 25507 Eo¢ 10 12 13 CITROEN
19306 © 2 CITROEN Axialgelenk,

Stange/Strebe, Spurstange / Axial

Stabilisator / Rod, tie rod __
Rod/Strut, stabiliser 25508 E@ 16 17 CITROEN
19307 &@® 52 54 56 CITROEN Spurstangenkopf /

Achskorperlager / 57 59 61 Tie-rod End "
Mounting, axle body 25509 E@ 17 CITROEN
22327 1 39 CITROEN Spurstangenkopf /

Spurstangenkopf / Tie-rod End _
Tie-rod End 25534 ve 5 7 52 CITROEN
22339 AV® 5 7 51 CITROEN Trag-/[Fiihrungsgelenk 55 57

Trag-/IFiilhrungsgelenk 53 55 58 | Support-/ Steering

| Support-/ Steering 60 Link _
Link 26047 vo 5 7 52 CITROEN
22509 ® 3 M4 CITROEN Trag-IFiihrungsgelenk 55 57

Achskorperlager / | Support-/ Steering

Mounting, axle body Link _
22513 ved 42 44 45 CITROEN 26059 o 14 16 CITROEN
Lagerung, Lenker / 46 Axialgelenk,

Mounting, wishbone Spurstange / Axial

22651 ® 11 13 14 CITROEN Rod, tie rod _
Stange/Strebe, 26571 a® 59 61 CITROEN
Stabilisator / Stabilisatorlager /

Rod/Strut, stabiliser Mounting, Stabilizer )
22724 © 17 18 CITROEN 26575 A® 47 48 50 CITROEN
Stange/Strebe, Stabilisatorlager / 51

Stabilisator / Mounting, Stabilizer

Rod/Strut, stabiliser 26577 © 59 61 CITROEN
22785 v@© 21 22 23 CITROEN Stabilisatorlager /

Lenker, Mounting, Stabilizer

Radaufhingung / 26578 © 26 38 CITROEN
Track Control Arm Achskorperlager /

22786 V@ 21 22 23 CITROEN Mounting, axle body

Lenker, 26592 © 27 CITROEN
Radaufhéngung / Stabilisatorlager /

Track Control Arm Mounting, Stabilizer

24512 v® 40 CITROEN 26653 @ 15 16 CITROEN
Lagerung, Lenker / Stange/Strebe,

Mounting, wishbone Stabilisator /

24515 © 2 40 CITROEN Rod/Strut, stabiliser

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone

63



Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer Seite Hersteller Artikelnummer Seite Hersteller
Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer
26714 v® 4 7 57 CITROEN 28499 ©f 32 34 35 CITROEN
Lenker, Spurstangenkopf /

Radaufhdngung / Tie-rod End _
Track Control Arm 28896 veO 17 18 CITROEN
26715 v@ 4 7 57 CITROEN Lagerung, Lenker /

Lenker, Mounting, wishbone

Radaufhingung / 28897 ve®d 17 18 CITROEN
Track Control Arm Lagerung, Lenker /

26729 @ 42 43 45 CITROEN Mounting, wishbone

Lenker, 46 28898 ved 15 16 CITROEN
Radaufhingung / Lagerung, Lenker /

Track Control Arm _ Mounting, wishbone

26730 @ 42 44 45 CITROEN 28899 VOO 15 16 CITROEN
Lenker, 46 Lagerung, Lenker /

Radaufhdngung / Mounting, wishbone

Track Control Arm _ 28965 v® 12 13 CITROEN
26735 @ 2 40 CITROEN Lenker

Lenker, ) Radaufhangung /

Radaufhdngung / Track Control Arm

Track Control Arm _ 28966 v@ 12 13 CITROEN
26736 ® 2 40 CITROEN Lenker

Lenker, ) Radaufhangung /

Radaufhdngung / Track Control Arm

Track Control Arm _ 28971 ve 52 53 55 CITROEN
26739 @ 21 22 23 CITROEN Trag-/Fiihrungsgelenk

Lenker, | Support-/ Steering

Radaufhdngung / Link

Track Control Arm _ 28972 11 1 CITROEN
26740 @ 21 22 24 CITROEN Trag-/Fuhrungsgelenk

Lenker, | Support-/ Steering

Radaufhdngung / Link

Track Control Arm _ 29376 ve®d 47 48 49 CITROEN
26750 €6 42 43 44 CITROEN Lagerung, Lenker / 51

S_purstangenkopf / 45 Mounting, wishbone

Tie-rod End _ 29417 v® 27 29 31 CITROEN
26751 E@ 42 43 45 CITROEN Lenker 32 34 36

Spurstangenkopf / 46 Radaufhiangung /

Tie-rod End _ Track Control Arm

27065 v@® 26 37 38 CITROEN 29418 V@ 27 29 3 CITROEN
Lenker, 39 Lenker, 33 34 36

Radaufhdngung / Radaufhangung /

Track Control Arm Track Control Arm

27066 v@ 26 37 38 CITROEN 29419 v®& 28 29 31 CITROEN
Lenker, 39 Lenker, 33 34 36

Radaufhdngung / Radaufhangung /

Track Control Arm Track Control Arm

27080 © 19 CITROEN 29420 v@ 28 30 31 CITROEN
Stang_e/Strebe, Lenker, 33 35 36

Stabilisator / Radaufhangung /

Rod/Strut, stabiliser Track Control Arm

27299 ve 15 16 CITROEN 29524 Av@® 11 12 CITROEN
Trag-/Fiihrungsgelenk Trag-/Fiihrungsgelenk

! Support-/ Steering | Support-/ Steering

Link Link

27702 & 26 37 38 CITROEN 29529 ve®d 1 12 13 CITROEN
Axialgelenk, 39 Lagerung, Lenker /

Spurs?ange I Axial Mounting, wishbone

Rod, tie rod _ 29530 ved 11 12 14 CITROEN
27924 voO 58 60 CITROEN Lagerung, Lenker /

Lagert_mg, Lt_anker/ Mounting, wishbone

Mounting, wishbone _ 29574 ® 18 CITROEN
28324 ©f 19 37 CITROEN Stange/Strebe

S_purstangenkopf / Stabilisator /

Tie-rod End _ Rod/Strut, stabiliser

28335 A® 18 CITROEN 29575 ® 18 CITROEN
Trag-/Fiihrungsgelenk Stange/Strebe,

| Support-/ Steering Stabilisator /

Link

64

Rod/Strut, stabiliser




Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

29576 ®@
Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser

19

CITROEN

30248 &
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

43
46
50

44
a7
51

45
49
57

CITROEN

29596 v®

Lenker,
Radaufhdngung /
Track Control Arm

10

CITROEN

30256
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

1"

13

14

CITROEN

29597 v@©
Lenker,
Radaufhdngung /
Track Control Arm

1"

CITROEN

30451

12

13

CITROEN

30110 &
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

e

CITROEN

30122 £
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

52

53

55

CITROEN

30131

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

10

CITROEN

30132 @
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

21

23

24

CITROEN

30149
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

61

59

CITROEN

30164
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

47
51

48

50

CITROEN

30197 ®
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

41

CITROEN

30198
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

28
33

30
35

32
37

CITROEN

30203
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

28
33

30
35

32
37

CITROEN

30205
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

41

CITROEN

30206 @
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

CITROEN

30207 ®
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

53

55

52
57

CITROEN

30209
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

15

16

CITROEN

30219
Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system

41

CITROEN

65



Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Artikelnummer

Vergleichs-Nr.

Artikelnummer

Vergleichs-Nr.

Artikelnummer

Compare No. Article No. Compare No. Article No. Compare No. Article No.
CITROEN CITROEN

14 60 649 080 26592 3817 44 26751
3520 51 12064 3817 47 25256
3520 76 22786 3817 50 12070
3520 92 26736 3817 55 25505
3520 93 26735 3817 56 25506
3520 C2 26730 3817 59 25508
3520 L4 28965 3817 60 25509
3520 L9 29596 4006 22 30198
3520 N3 29417 4006 22 30203
3520 N4 29419 4018 A3 24534
3520 P4 27065 4018 A4 25108
3520 Q3 26714 4018 EO 28499
3520.H5 17435 4059 09 19251
3521 34 12065 4059 12 28324
3521 52 22785 4066 16 30122
3521 82 26729 4066 19 30132
3521 H6 28966 4066 21 30248
3521 J1 29597 4066 30 30164
3521 J3 29418 4066 32 30110
3521 J4 29420 4066 43 30207
3521 K4 27066 4066 44 30206
3521 L4 26715 4066 46 30219
3521.E5 17436 4066 50 30197
3523 20 19247 4066 69 30256
3523 43 29376 4066 73 30209
3523 50 24512 5087 40 17464
3523 51 19248 5087 45 22651
3523 52 17451 5087 46 11589
3523 75 27924 5087 48 22724
3523 84 28897 5087 49 11580
3523 91 28898 5087 50 26653
3523 92 28899 5087 51 27080
3523 95 28896 5087 52 29574
3523 98 29529 5087 53 29575
3523 AA 29530 5094 65 26577
3640 17 14773 5094 66 26571
3640 21 11586 5131 63 22509
3640 26 11591 513169 19307
3640 34 11592 513170 19257
3640 36 15334 5131 71 11590
3640 43 22339 5152 61 26578
3640 50 26047 5178 46 29576
3640 51 25534 75492 570 14772
3640 52 28971 95 495 439 11582
3640 54 24539 95 496 044 11583
3640 55 24538 95 496 045 11584
3640 59 29524 95 558 213 11579
3640 60 27299 95 597 955 11585
3640 61 28972 95 603 309 11596
3640 65 30451 95 604 346 30131
3812 27 15377 95 606 880 11598
3812 99 14791 95 606 935 11599
3812 A4 27702 95 638 690 26575
3812 CO 14792 95 685 513 17438
3812 EO 26059 96 083 570 22513
3812 E1 25507 96 106 474 17452
3817 11 11603 96 111 480 11600
3817 33 22327 96 133 609 14794
3817 41 14799 96 145 457 11601
3817 42 14800 96 147 514 19306
3817 43 26750 96 148 480 24515

66




Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer Seite Hersteller Artikelnummer Seite Hersteller
Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer
11582 ©@@ 9 CITROEN 26740 @ 21 22 24 CITROEN
11590 © 52 53 55 CITROEN 26750 E® 42 43 44 CITROEN
59 61 45
11600 ® 59 CITROEN 26751 E@ 42 43 45 CITROEN
14791 & 47 48 49 CITROEN 46
50 27065 v® 26 37 38 CITROEN
14792 &= 3 6 51 CITROEN 39
53 54 56 27066 v® 26 37 38 CITROEN
58 60 39
15334 vo 2 40 CITROEN 27080 @ 19 CITROEN
17435 v® 4 6 56 CITROEN 27299 Vo 15 16 CITROEN
58 60 27702 & 26 37 38 CITROEN
17436 v@ 4 7 57 CITROEN 39
58 60 27924 VOO 58 60 CITROEN
17451 ® 41 CITROEN 28324 & 19 37 CITROEN
17452 ® 2 CITROEN 28335 A® 18 CITROEN
17464 ® 43 44 CITROEN 28499 @ 32 34 35 CITROEN
19247 vo 20 CITROEN 28896 VOO 17 18 CITROEN
19248 ® 40 CITROEN 28897 vOd 17 18 CITROEN
19257 @® 52 54 56 CITROEN 28898 veOd 15 16 CITROEN
57 28899 vOO 15 16 CITROEN
19306 ® 2 CITROEN 28965 v& 12 13 CITROEN
19307 ®® 52 54 56 CITROEN 28966 v® 12 13 CITROEN
57 59 61 28971 v® 52 53 55 CITROEN
22509 @ 3 M CITROEN 29376 VO 47 48 49 CITROEN
22513 vod 42 44 45 CITROEN 51
46 29417 v® 27 29 3 CITROEN
22651 @ 1 13 14 CITROEN 32 34 36
22785 V@ 21 22 23 CITROEN 29418 v@ 27 29 31 CITROEN
22786 v® 21 22 23 CITROEN 33 34 36
24512 v® 40 CITROEN 29419 v® 28 29 31 CITROEN
24515 @ 2 40 CITROEN 33 34 36
24534 ® 27 29 30 CITROEN 29420 V@ 28 30 31 CITROEN
32 34 35 33 35 36
24538 V@ 28 30 31 CITROEN 29529 vOd 11 12 13 CITROEN
33 35 36 29530 VOO 11 12 14 CITROEN
24539 V& 28 30 31 CITROEN 29574 ® 18 CITROEN
33 35 36 29575 © 18 CITROEN
25108 @ 27 29 30 CITROEN 29576 @ 19 CITROEN
32 34 35 29596 v® 10 CITROEN
25505 @ 10 12 13 CITROEN 29597 V@ 11 CITROEN
25506 @ 10 12 13 CITROEN 30110 ¢ 2 41 CITROEN
25507 Eox 10 12 13 CITROEN 30122 ¢ 52 53 55 CITROEN
25508 E& 16 17 CITROEN 30131 9 10 CITROEN
25509 E@f 17 CITROEN 30132 @ 21 23 24 CITROEN
25534 v® 5 7 52 CITROEN 30149 5 8 59 CITROEN
55 57 61
26047 v® 5 7 52 CITROEN 30164 47 48 50 CITROEN
55 57 51
26059 @« 14 16 CITROEN 30197 ® 41 CITROEN
26577 ® 59 61 CITROEN 30198 28 30 32 CITROEN
26578 @ 26 38 CITROEN 33 35 37
26592 @ 27 CITROEN 30203 28 30 32 CITROEN
26653 @ 15 16 CITROEN 33 35 37
26714 v® 4 7 57 CITROEN 30205 41 CITROEN
26715 V@ 4 7 57 CITROEN 30206 @ 5 8 CITROEN
26729 @ 42 43 45 CITROEN 30207 ® 5 8 52 CITROEN
46 53 55 57
26730 ® 42 44 45 CITROEN 30209 15 16 CITROEN
46 30219 41 CITROEN
26735 @ 2 40 CITROEN 30248 & 43 44 45 CITROEN
26736 ® 2 40 CITROEN 46 47 49
26739 ® 21 22 23 CITROEN 50 51 57

67




Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer Seite Hersteller Artikelnummer Seite Hersteller
Article No. Page Manufacturer Article No. Page Manufacturer
30256 11 13 14 CITROEN

Geidnderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt Artikelnummer neu

Artikelnummer alt

Artikelnummer neu

Artikelnummer alt Artikelnummer neu

Article No. old Article No. new Article No. old Article No. new Article No. old Article No. new
12281 30122
14764 22339
15324 30131
15342 30132
15622 30149
17437 17436
17438 17435
19119 30164
26048 30451
26667 24538
26668 24539
26739 22786
26740 22785

Geidnderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu Artikelnummer alt

Artikelnummer neu Artikelnummer alt

Artikelnummer neu Artikelnummer alt

Article No. new Atrticle No. old Article No. new Article No. old Article No. new Article No. old
17435 17438
17436 17437
22339 14764
22785 26740
22786 26739
24538 26667
24539 26668
30122 12281
30131 15324
30132 15342
30149 15622
30164 19119
30451 26048

© ZF Trading GmbH - 14.10.06

68




	Lemförder Lenkung
	CITROËN
	AX (ZA-_)
	BERLINGO (MF)
	BERLINGO Kasten/Box/Furgón/Van (M_)
	BX (XB-_)
	BX Estate/Break (XB-_)
	C2
	C3
	C3 Pluriel
	C4
	C4 Coupe
	C5
	C5 Estate/Break
	C5
	C5 Break
	C6
	C8
	C15 (VD-_)
	C25 Bus/Familial (280_, 290_)
	C25 Kasten/Box/Furgón/Van (280_, 290_)
	C25 Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (280_, 290_)
	CX II
	CX II Estate/Break
	EVASION (22, U6)
	JUMPER Bus/Familial (230P)
	JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (230L)
	JUMPER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (230)
	JUMPER Bus/Familial (244, Z_)
	JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (244)
	JUMPER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (244)
	JUMPY (U6U)
	JUMPY Kasten/Box/Furgón/Van
	JUMPY Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis
	SAXO (S0, S1)
	XANTIA (X1)
	XANTIA Estate/Break (X1)
	XANTIA (X2)
	XANTIA Estate/Break (X2)
	XM (Y3)
	XM Estate/Break (Y3)
	XM (Y4)
	XM Estate/Break (Y4)
	XSARA (N1)
	XSARA Estate/Break (N2)
	XSARA Coupe (N0)
	XSARA PICASSO (N68)
	ZX (N2)
	ZX Estate/Break (N2)


	Verzeichnis
	Arithmetische Liste / Part number list
	Vergleichsliste / Cross reference list
	Neuaufnahmen / New to range
	Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers


